
 

 درس دهم   درس علوم

 
     پایه ششم 

 

2 

 

 فصل سوم   درس ریاضی

 
 2تست    پایه ششم 

 

2 

 

 

حاصل عبارت  -1
2 13 7 10

14
5 25 125 625

    به صورت اعشاری کدم است؟ 

1 )999/11  9 )99/1149 3 )99/119 1 )1999/1 

 حاصل عبارت زیر کدام است؟ -2

1 1 1
4 1000 2 10 5 1000 3 100 7 8 3 6

1000 10 100
                

1 )638/19534  9 )386/51394 3 )368/53194 1 )386/51934 

 کدام یک بزرگتر است؟ -3

1 )
1/ 5
0/ 73

   9 )
0/15
0/ 73

  3 )
1/ 5
73

  1 )
0/15
0/0073

  

 چند عدد صحیح وجود دارد؟ 03/170و  000/00بین اعداد اعشاری -4

1 )146  9 )149 3 )114 1 )111 

31حاصل -5 0/0975295 52 1/0024705 21 0/0975295      کدام است؟ 

1 )1/89  9 )59 3 )86/58 1) 9/54 

0/0368)حاصل -0 13 0/0378) (0/0378 4)    کدام است؟ 

1 )346/4  9 )3/548 3 )458/4 1 )458/3 

 بیست و نهمین رقم بعد از ممیز کدام است؟ 2021/0...123450076101112در عدد اعشاری -7

1 )4  9 )1 3 )9 1)9 

 عدد اعشاری زیر به کدام گزینه نزدیک می شود؟-8

 16/3و  166/3و 1666/3و  16666/3و ......

1 )9/3  9 )3 3 )9/3 1)3 

د زمان تقسیم میکنیم و هر زمان از شبانه روز را بایک ساعت یک شبانه روز را به ده وح 24به جای تقسیم یک شبانه روز به  -6

 ساعت معمولی برابر چه عددی در این ساعت جدید است؟ 0. عدد اعشاری نمایش می دهیم 

1 )5/9  9 )3 3 )11/1 1 )8 



 

 فصل سوم   درس ریاضی

 
 2تست    پایه ششم 

 

2 

 

امین عدد سمت راست ممیز از خارج قسمت کسر  1360تعیین کنید  -10
1
3

 کدام است؟ 

 یک( 1 صفر(3 33(9   3( 1




